

Zalai Hírlap

A város jövője

1

Polgárrá avatták a végzős középiskolásokat a megyeszékhelyen



A Dísz téri polgárvatón lapunk Vén Diák című ballagási mellékletét is forgatták a résztvevők. Képünkön a Báthory-iskola cukrász és pincér szakos végzős növendékei: Horváth Kitti, Sárközi Júlia, Schober Brigitta, Lukács Nikolett, Joó Diána és Balogh Alexandra Fotó: P.U.

ZALAEGRSZEG A város hagyományainak megfelelően tegnap a Dísz téren fogadták polgárrá azokat a fiatal városlakókat, akik ebben az évben fejezik be középiskolai tanulmányaikat Zalaegerszeg középfokú oktatási intézményei-

ben. A napsütötte tér délelőtt megtelt ünneplőbe öltözött, már a ballagásra és az érettségire készülő diákokkal, akiket *Juhász Előd János*, a városi diákparlament diák vezetője köszöntött, majd *Balaicz Zoltán* polgármester mondta el

gondolatait az egybegyűlteknél. Kiemelte, nagy feladat előtt állnak a fiatalok, s nem kevés döntés vár rájuk, amihez szép, boldog életet kívánt nekik. A zenés műsorban a városban működő középiskolák diákjai mutatkoztak be,

dallal, tánccal, zenei produkciókkal bizonyítva, szakmai tanulmányaik mellett a művészeteket sem hanyagolják el. A legjobbak ez után a városi díszterembe igyekeztek.

Folytatás A diákok... cím alatt a 3. oldalon.

KRÓNIKA

A diákok jelentik a város jövőjét

Polgáravató és jutalmak az eredményes tanulóknak



Országos fizika- és matematikaversenyek győztese: Kovács Péter Tamás, a Zrínyi-gimnázium egyik leg-eredményesebb tanulója veszi át az elismerő oklevelet Balaicz Zoltán polgármestertől a városi díszteremben. Jobbra Vadvári Tibor alpolgármester

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

(Folytatás az 1. oldalról.)

A megyeszékhely önkormányzatának dísztermében folytatódott a végzős középiskolások ünnepe, ahol a legjobb tanulmányi és sporteredményeket elérő tanulók kaptak jutalmat a város vezetésétől. Összesen százegy diák vehette át Nyári Krisztián Festői szerelmek című kötetét, amellyel a zalai megyeszékhely kifejezte elismerését, tiszteletét az átlagnál sokkal jobb teljesítményt nyújtó tanulók munkája, szorgalma, kitartása iránt. Erről szól Balaicz Zoltán polgármester is, amikor gratulált a fiatalok-

Tanulmányi és sportteljesítményért
101 tanuló
kapott jutalmat

nak. Elmondta, az ifjakat évezredek óta hajlamosak a felnőttek előítéletek mentén kritizálni, aztán később mindig kiderül, a bírált korosztályok kiváló teljesítményekre voltak képesek. A most érettségiző, ballagó generáció is

ugyanúgy alapozza a jövőjét az előttük álló próbatételekkel a következő hetekben, ahogy tették elődeik. A jövő az ő kezükben van, az előttük járó felnőttek felelőssége pedig az, hogy megértve a fiatalság ambícióit minél jobban bevonják őket a mai feladatokba, hangsúlyozta Balaicz Zoltán. Felhívta a figyelmet: a tanároknak és a szülőknek köszönettel tartozik a társadalom, hogy nyugodt körülményeket biztosítottak a kiváló eredmények eléréséhez, s azért, hogy hozzásegítik a gyerekeket álmaik beteljesítéséhez.

ahzs